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ATA DA VIII SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DO ANO DE 2024

Ata da VIII Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo do ano de
2024 (dois mil e vinte e quatro) realizada no vigésimo oitavo dia do mês de
maio de dois mil e vinte e quatro, às 19 horas e 30 minutos, no prédio sede
da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da Conceição, 334,
Centro,  Serra  Caiada,  Estado  do  Rio  Grande  do  Norte.  Presentes,  o
Vereador  Presidente  Francisco  Vicente  Júnior,  o  Vice-Presidente  Erivan
Elias  da  Silva,  a  2º  Secretária  Cristilene  Bezerra  de  Azevedo,  e  os
Vereadores Ovídio de Aquino e Silva Neto, Edilmo Lira, David Cosme do
Nascimento e Jailson Mendonça da Silva. Deixaram de comparecer a 1ª
Secretária Janaína Patrícia Bezerra da Silva e o Vereador Leandro Euclides
Guedes da Costa. Ao abrir a Sessão, o sr. Vereador Presidente, colocou em
discussão e votação a Ata da VII Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo
realizada no dia vinte e três de maio de 2024. A votação aconteceu pelo
painel eletrônico de votação, sendo a Ata aprovada por unanimidade. Em
pauta na presente Sessão, consta um requerimento do Vereador Erivan
Elias, solicitando a regulamentação do transporte escolar para estudantes
de  cursos  técnicos  ou  ensino  superior  fora  do  município.  Com isso,  o
Vereador Presidente solicitou a 2º Secretária Cristilene Bezerra a leitura do
requerimento e da justificativa. Após, o Presidente colocou o requerimento
em discussão, e posterior votação, sendo este aprovado por unanimidade
entre  os  presentes.  Em seguida,  o  Presidente  solicitou a  2º  Secretária
Cristilene Bezerra a leitura na íntegra do Projeto de Lei Nº 005/2024, que
dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentária
para  o  exercício  de  2025  e  dá  outras  providências.  Após  a  leitura  o
Presidente solicitou o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, sendo
está favorável ao Projeto. Em seguida, o Projeto foi submetido em discussão
e posterior votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade
entre  os  presentes.  Em seguida,  o  Presidente  solicitou a  2º  Secretária
Cristilene Bezerra a leitura na íntegra do Projeto de Lei Nº 013/2024, que
dispõe sobre a organização administrativa do município de Serra Caiada/RN
e dá outras providências. Após a leitura o Presidente solicitou o parecer da
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, sendo está favorável ao
Projeto.  Em seguida,  o  Projeto  foi  submetido em discussão e  posterior
votação no painel eletrônico, sendo aprovado por unanimidade entre os
presentes.  Ainda  na  Pauta  do  dia,  foi  constado  o  Projeto  de  Lei  Nº
014/2024,  e  o  Presidente solicitou a 2º  Secretária  Cristilene Bezerra a
leitura na íntegra do referido Projeto, que abre crédito adicional especial ao
orçamento anual de 2024 no valor de R$ 93.405,17 (noventa e três mil,
quatrocentos e cinco reais e dezessete centavos), para fins que especifica.
Após a leitura o Presidente solicitou o parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento,  o  qual  foi  favorável  ao  Projeto.  Em seguida,  o  Projeto  foi
submetido em discussão e posterior votação no painel eletrônico, sendo
aprovado por unanimidade entre os presentes. Não havendo mais pauta, o
Vereador Presidente facultou a palavra aos demais Vereadores. Fazendo
uso  da  palavra  o  Vereador  Erivan  Elias  agradeceu  a  aprovação  do
requerimento de sua autoria e enalteceu a importância do mesmo. Não
havendo mais oradores, o Presidente agradeceu a presença de todos os
Vereadores neste Período Legislativo e a aprovação de todos os Projetos de
Lei. O Presidente finalizou sua fala justificando a ausência dos Vereadores
que faltaram por motivos superiores e encerrou a Sessão. Plenário José
Paiva  Magalhães,  Câmara  Municipal  de  Serra  Caiada.  Eu,  Madiane
Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva desta Casa, lavrei a presente
Ata nesta data.

Publicado por: MADIANE ASSUNÇAO PAIVA DA SILVA
Código Identificador: 18830475

Matéria publicada no Diário Oficial da FECAM, no dia 17/07/2024. EDIÇÃO
1945. A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o
código identificador no site: https://diariooficial.fecamrn.com.br


